

# 「スポーツパンプス」シリーズから、初のプレーン・タイプが新登場

見た目はパンプスでも、衝撃吸収クッションで快適歩行をサポート

株式会社ゴールドウイン(本社:東京都渋谷区/社長:西田明男/東証一部:コード番号 8111)の「エレッセ」では、 洗練されたスタイリングとスポーツ機能を、高次元で融合させた足に優しいエレッセ「スポーツパンプス」シリーズから、 初のプレーン・タイプが新登場。

全国のエレッセシューズ取扱店で8月下旬より販売を開始します。

従来より、ストラップ(甲ベルト)のついたタイプは展開していましたが、初のプレーン・タイプのパンプスが登場します。

見た目はパンプスでありながら、7 つの衝撃吸収クッション「ECS(エレッセ・クッション・システム)」が足への衝撃を緩和し、安定性のある快適な歩行をサポートします。

またインソール(中敷き)には、強力なスピード消臭と抗菌効果のある「FIT SUPPORTER LIGHT MAXIFRESH(フィットサポーターライト・マキシフレッシュ)」を搭載しています。



# ■エレッセ スポーツパンプス (女性用)

品番: V-WK796 価格: ¥9,975(税込) カラー: ブラック(1A)、パールカーキ(S9)、ワイン(1T) 全3色

# ■エレッセ スポーツパンプス (女性用)

品番: V-WK797 価格: ¥9,975(税込)

カラー:ブラック(1A)、パールカーキ(S9) 全2色

## 【従来品/継続して販売中】

#### ■エレッセ スポーツパンプス (女性用)

品番: V-WK728 価格: ¥9.975(税込)

カラー:ブラック(1A)、チタンシルバー(3D)、パールオーク(3L)他、全5色

## 上記品番共通

サイズ: 22.0、22.5、23.0、23.5、24.0、24.5(cm)

素材:アッパー:人工皮革/ミッドソール:モールディング EVA/アウトソール:合成ゴム

特長:

洗練されたスタイリングとスポーツ機能を高次元で融合させた足に優しいスポーツパンプ

ス。

7 つの衝撃吸収クッション「ECS(エレッセ・クッション・システム)」が足への衝撃を吸収し、安定性のある快適歩行をサポート。

インソールには「FIT SUPPORTER LIGHT MAXIFRESH(フィットサポーターライト・マキシフレッシュ)」を搭載することで、従来の消臭機能とは一線を画す強力なスピード消臭と抗菌で清潔感アップ。

更にアッパー材はクラレ社「ソフリナストレッチ」を採用し個々の足型に優しくフィットします。







#### ※参考資料

# インソール(中敷き)「フィットサポーター HR-C × マキシフレッシュ」

エレッセフットウエアが独自に開発した高機能インソール。

足裏に直接触れるインソールは、シューズの構造上非常に重要であると考え 2004 年春から「フィットサポーター」の 展開をスタート。

改良を重ね、現在ではクッション性をアップさせるため高反発性衝撃吸収材 HR-C(ハイパークッション)と当社オリジナルの消臭・抗菌素材「マキシフレッシュ」をプラスしています。

## 靴底の「V GRIP」

スパイク効果を生み出すパターン設計で、防滑性がアップします。

## アッパー材「ソフリナストレッチ」

軽量でしなやかな風合いと、耐久性を併せ持った高機能素材。

さらに伸縮性のあるストレッチ素材のため個々の足形に優しくフィットします。

# GOLDUIII 株式会社ゴールドウイン お問い合わせ先一覧 http://www.goldwin.co.jp/

【このリリースについて】 【企業情報全般】 【お客様からのお問い合わせ先】 エレッセ事業部:小野塚 コーポレートコミュニケーション室 カスタマーサービスセンター

TEL.03-3481-7280 TEL.03-3481-7250

TEL.0120-307-560 または 03-3481-7266

<sup>\*「</sup>ellesse(エレッセ)」 WEB サイト http://www.goldwin.co.jp/ellesse/